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議会運営委員会会議録（令和元年12月２日）② 

 

出席委員  中川委員長 開田副委員長 青山委員 岩城委員 浦田委員 古沢委員 

原議長（オブザーバー） 

欠席委員  なし 

説明のため出席した職員  なし 

職務のため出席した事務局職員  妻木局長 永田局長代理 

 

午後１時28分開会 

【中川委員長】 これより、議会運営委員会を開催いたします。 

 会議日程は、お手元に配付したとおりです。 

 日程第１ 「陳情について」を議題といたします。 

 事務局から説明をお願いします。 

【妻木局長】 今回の市議会定例会の請願・陳情・意見書提出要請等の最終受付は11月27

日水曜日まででありまして、その間に陳情書が１件提出されました。 

 この陳情書は、11月26日に、滑川市田中新町   の福井 元氏外４名から提出された

もので、内容は、「中滑川駅周辺の施設整備並びに環状交差点の計画に関して説明会が11月

21日に開催されましたが、納得のいく説明ではなかったので、これらの計画に対し、市議

会議員や設計、警察の方々の出席もお願いして、再度説明会の場を設けてほしい。」という

ものでございます。 

 さきに提出されております陳情とあわせて、どのように対応するか協議願います。 

【中川委員長】 ただいま事務局から説明がありましたが、本陳情についてどのように対

応するか、各委員からの意見をお願いいたします。 

【古沢委員】 さきに出ているものも、あれは座談会やらになっておったけど、要するに

説明会みたいなものをやってほしいという趣旨だったと思うんです。そういう意味では、

後から出たこれも、結論的には再度説明会の場を設けていただくようにということだから、

趣旨とすれば似ているのかなと思うんですけど、これは出してこられた方が別々だから、

それはどう諮ればいいのかよくわからんけど、まあ説明会だから。よくわからんがやけど。 

【浦田委員】 この陳情の人たちは意見陳述を希望されておりますか。 

【妻木局長】 はい、希望されております。 
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【浦田委員】 希望されているということなので、産厚建付託ということでお願いできな

いかなと。 

【岩城委員】 どちらも同じような趣旨だと思うので、今浦田委員が言われたように、産

厚建へ委託してどう諮るかというのを十分検討していただければという希望です。 

【古沢委員】 私もそれに異論はありませんが、念のためになんだけど、さきに出された

方も後から出された方も、お互いにこういう２つ出ているということはご存じではないん

ですか。 

【妻木局長】 そちらはちょっとわかりません。 

【古沢委員】 それぞれ意見陳述で同じようなことを。 

【開田副委員長】 私とこの６人のグループでお話ししていますが、私もやっぱり産厚建

にこれを付託していただいて、皆さんにもう一度周知していけばいいと思っています。 

【青山委員】 私も一緒で、片原さんの時点でもう既にそうやって意見を聞こうかなとい

う雰囲気に産厚建でなっておりましたので、こちらの方々も来ていただいて説明等あれば

一番いいのかなというふうにも思いますし、若干出ているお互いの図面が違うので、それ

がどうなるのかもちょっとあれですし、詳細をお聞きする場としたらいいのかなというふ

うに思います。 

【原議長】 今、お互いに知っておられるかという話だったんですけども、実は福井さん

のほうから電話がありまして、同じようなものが出ておりますと。その話は福井さんには

私言いました。 

 以上です。 

【古沢委員】 別々に出とるがやから、別々に意見陳述したいという希望を出しておられ

るがやから、その場で同じような話になるのかもしれないけど、それはそれでいいんじゃ

ない？ という思いは思いでありますので。 

【中川委員長】 わかりました。皆さん全員が産厚建に付託をすればどうかという意見で

ありましたので、産業厚生建設委員会のほうへ付託するということであります。 

 それでは、ほかに皆さんからないですか。 

 （特になし） 

【中川委員長】 ないようでしたら、事務局から何かありますか。 

【妻木局長】 今回は会派等で協議していただく意見書の提出要請等がございませんでし

たので、10日火曜日の９時からの議会運営委員会は開催しないことといたします。 
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 それで、陳情につきましては、陳情者から趣旨説明を求めるかどうかという決定をする

必要がありますので、産業厚生建設委員会におきましては、質問２日目の10日火曜日の本

会議終了後に日程を追加して開催していただきたいと思います。 

【中川委員長】 では、ほかにないようですので、次回の議会運営委員会は12月16日月曜

日午前９時から開催をするということでありますので、よろしくお願いいたします。 

 （異議なし） 

【中川委員長】 本日の議会運営委員会を閉会いたします。 

午後１時36分閉会 

 


